
 

 

  

 
 
 

 

 
A hétvégén megrendezésre került az Albatrosz Légiparádé Börgöndön ► 2020. szeptember 13-án légi bemutatók és 
földi látványosságok kíséretében zajlott a börgöndi légiparádé, melyre igazán érdemes volt kinézni. Az eseményen 
többek között a Drónpilóták Országos Egyesülete is részt vett, így találkozási lehetőséget is biztosított a rendezvény a 
tagok és érdeklődők számára. 

 

 
 
Szeptember közepén visszatért az M3 VRCC a DOE Modellreptér programjába ► A kamerás multikoptereket 
(köznyelven Drónokat) általában nem nagyon szeretik a klasszikus modellreptereken, illetve modellezői körökben, 
ezért jellemzően ki vannak szorítva a repülésből való részvételből. Az Egyesület célja, hogy az ilyen eszközökkel 
rendelkező tagjaink számára biztosítsa a mindenkori jogszabályoknak megfelelő reptetési, gyakorlási lehetőséget. 
 
A Városkapu utcai eseti légtér lehetőséget nyújt, főként a környékbeli kezdő és haladó kameraplatformos multikopter 
tulajdonosoknak, hogy legális keretek között szórakozzanak, megvitassák egymással az ehhez a műfajhoz kapcsolódó 
témákat. A helyszín alkalmi találkozók otthona ezért nincs kiépített infrastruktúra, viszont a környéken M3 VRCC illetve 
teljes nevén M3 Városkapu RC Club néven egyéb más modellezői tevékenység is folyik már évek óta. A helyszín 
korábban már szerepelt a DOE modellreptér programjában némileg más határvonalakkal. 
Az M3 VRCC területe, mint helyszín, a jelenlegi igénylőjétől való felszabadulást követően, 2020 szeptember közepétől 
ismét csatlakozik a DOE Modellreptér programjához, melyen tagunk a Magyar Nemzeti Mentődrónpilóták Egyesülete 
jelenleg is gyakorlatokat végez, ezzel az érdeklődők megismerhetik akár a drónfelhasználás ezirányú vonalát is. Bővebb 
információk a DOE Modellreptér oldalán! 
 
DOE képességfejlesztés program ► A program keretében újabb, az előző felmérésnél szerzett tapasztalatok alapján 
átdolgozott online felmérő feladatsort bocsájtottunk a tagjaink rendelkezésére, melyről email formájában értesítést 
küldtünk, valamint a DOE Connect felületén is közzétettük a felmérőre mutató linket, mint elérhetőséget. 
 
Február végén megrendezték a TINY DRONES 2-t ► Új akadályokkal a pályán Pető Gábor szervezésében 2020.02.29-
én folytatódott a kisméretű FPV race verseny sorozat, a Hungaroring paddock-ban! 
Az eredmények: 
1. Rontó Roland (Daemon)  2. Erdőhegyi Bálint (Side FPV)  3. Pethő Gábor (Kimi) 

  
 



 

 

 
Elindult az első magyar futam a DRH I. Calman Cup keretében ► Stipta Kálmán (Calman) főszervezésében a Fejér-
megyei Jenő településen tartották meg az idei első DRH magyar futamot. „A pálya egy valóban csodálatos 
környezetben és a versenyrendezés szempontjából is tökéletesen megfelelő focipályán kapott helyet. A race control 
egy árnyékos magaslaton helyezkedett el, ahonnan tökéletes rálátás nyílik a pálya minden pontjára, a pilóták is kaptak 
árnyékolásra alkalmas sátrat, (ezúton is köszönet a helyi önkormányzatnak, különös tekintettel a polgármester asszony 
személyére) és a nézőket is szabványos háló választotta el a versenypályától, hogy az esetlegesen irányt vesztett gépek 
ne tudjanak balesetet okozni. A leggyorsabbak persze idén is eléggé elszakadtak a középmezőnytől. Ők, ha valaki még 
nem ismerné a nevüket: Rontó Ronand, Babics Oszkár (aki nem volt megelégedve tavalyi művésznevével, idén Fitchy-
ként indult) és persze Lewi, aki olyan rajtot mutatott be, amitől majdnem lenyeltem az ásványvizes palack kupakját. 
Meg kell említenem még Blaheszt is (Blahunka Máté) akinek a futamait többször volt szerencsém versenybírói szinten 
végig nézni, és azt kell mondjam, ő is csak egyetlen lépésre, meg egy kisebb halom gyakorlásra van tőle, hogy 
megszorongassa a nagymenő nagy menőket.” – kiragadva a Drone Racing Hungary blog Kovács István beszámolójából. 
Az eredmények: 
2. Babics Oszkár (Oszi)             2. Kristofóri Levente (L3wii)           3. Rontó Roland (Daemon) 
 
Megtartották a LHOH 2020 FPV csupa & repülő találkozót ► Némileg szintén megkésve a járvány miatt, de sikerült 
ismét megrendezni Orosházán az FPV/long range RC repülős találkozót immáron második alkalommal, melyen több 
DOE tag is részt vett. Jellemzően ezek az FPV találkozók viszonylag zárt körben regisztrációhoz kötötten történnek azok 
jellegzetessége miatt.  Az esemény igen jóhangulatban telt az ottlévők szerint, megkértük Csizmadia Pétert, írjon 
néhány szót a találkozóról: „Jó néhány éve van FPV repülés az orosházi klubban, de nem nagyon volt lehetőségünk 
találkozni hasonló érdeklődési körrel rendelkező kollegákkal. Tavaly találtuk ki az FPV repülős találkozót, amire elég 
szép számban érkeztek az ország minden pontjáról. Idén a vírus miatt el kellett halasztani, de a múlt szombaton sikerült 
bepótolni. Közel 20 pilóta jött el. A találkozó célja a személyes kapcsolatépítés, tapasztalatcsere, evés-ivás. Mindenkit 
megvendégeltünk egy marhapörkölttel délben. A légtér és a viszonylag lakatlan puszta, jó feltételeket biztosít a LR 
repülésre. Emellett tavaly és az idén is az előző napi kiadós eső szép alacsony felhőket produkált, így nagy élmény volt 
a közös repülés. Jövőre is szándékunkban áll megszervezni a találkozót.” 
 
Lezajlott a Dél-pesti FPV klub évadnyitó eseménye ► A vírushelyzet miatt ugyan egy eltolt időpontban, de lehetőség 
nyílt megszervezni és 2020.07.18-án megtartani a Dél-pesti FPV klub évadnyitó eseményét a szintén DOE Modellreptér 
programban részt vevő Belsőmajor, másnéven Laktanya modellreptéren. A helyszínt leginkább az FPV racerek és 
pilótáik uralják, ennek ellenére más gépek is előfordulnak. Az esemény nagyon jó hangulatban telt, volt bográcsozás, 
drón foci. (A résztvevők FPV szemüvegen keresztül látták önmagukat felülnézetből, egy drón közvetítésének a 
segítségével. - a szerk.) Természetesen nem maradhatott el a fővonal, az FPV verseny sem, ahol kapuról-kapura 
irgalmatlan tempót diktáltak a srácok, hasítva a Belsőmajor kék egét.  
Az eredmények: 
1. Rontó Roland (Daemon)     2.   Babics Oszkár (Oszi)       3.  Kristofóri Levente (L3wii) 
 
Két napos rendezvényként debütált a I. Törökszentmiklósi FPV Drón verseny ► Akik ott voltak, illetve követték a Live 
streamet, azok igencsak kemény és izgalmas versenynek lehettek a szemtanúi! A gyakorlatilag nemzetközi részvételű, 
helyi sajtó és média által is közvetített eseményen a verseny mellett, többféle drónbemutató, tombola és sok más 
miniattrakció nyűgözte le az odalátogatókat. Az itt szerzett pontszámok DRH I. Calman Cup-hoz és a 2020 I. 
Hungaroring Kupa R2-höz hasonlóan szintén beleszámítanak a 2020 évi magyar bajnokság eredményébe! 
Az eredmények: 
1.   Babics Oszkár (Oszi)      2. Vajas Benedek (Vajcsi)       3. Aladar Grunner (Ali Green) 
 
Végre megrendezésre kerülhetett a 2020 I. Hungaroring Kupa R2 ► Nem volt még olyan a történelemben, hogy az 
első hungaroringi DRH és Csajtai Kristóf által szervezett futam ilyen későn legyen megtartva. De a vírushelyzet miatt 
sajnos sok minden felülíródott. A 2020 évi magyar bajnokság szempontjából ez is egy jelentős esemény volt, hiszen az 
itt szerzett pontszámok erőteljesen befolyásolják a mezőny alakulását! Ez alkalommal viszont már DOE zászlók is 
lobogtak pályaelemként az izgalmas vonalvezetésű pályán, melyek meglepően jól láthatóak FPV szemszögből. 
Az eredmények: 
1. Rontó Roland (Daemon)         2. Babics Oszkár (Oszi)              3. Vajas Benedek (Vajcsi) 


